

主打

今年,济南步入“高铁时代”

轨道交通线网规划将编制完成,发展公共交通缓解城市拥堵

本报1月7日讯(记者 马云云) 今年6月京沪高铁全线通车后,省城济南将“跑步”进入“高铁时代”。7日在济南市发展和改革工作会议上,市委常委、副市长申长友表示,届时济南人口加速集聚的态势将更加明显,济南必须提早做好农村人口向城镇适度有序转移的准备。此外,今年济南将继续推进城市快速轨道交通前期工作,力争相关规划尽早获批。

京沪高铁将于今年6月中旬开通运营,建成后将纵贯北京、天津、上海三个直辖市和河北、山东、安徽、江苏四省,成为连接京津冀、山东半岛、长三角三大经济圈的大动脉。作为处于

中心位置的特大城市、五大始发站之一,济南市的发展将随着高铁开通驶入快车道。届时,从济南西客站乘高铁列车,到北京只需1.5小时,到上海只需3.5小时。这将有力带动整个区域及周边经济发展和城市功能升级。

申长友说,目前济南有外来常住人口约65万人,京沪高铁建成通车后,济南发展将进入“高铁时代”,人口加速集聚的态势更加明显。如何将有意愿的外来人口转化为本地居民,是需要认真面对的一个问题,济南必须未雨绸缪,早做研究,提前在政策、环境等方面,就如何实现农村人口向城镇适度有序转移做好准备。

此外,济南城市快速轨道交通建设也将有新进展。2011年济南市将强化城市基础设施建设,继续推进城市快速轨道交通前期工作,编制完成线网规划、近期建设规划及配套规划,按程序上报,力争尽早获批。继续加快市内交通网络建设,实施二环西路高架等市内道路建设改造。进一步改善公交线网和公交枢纽,大力发展公共交通,努力缓解城市交通拥堵。

济南还将积极推动省会城市群城际轨道交通建设,加快推进城际轨道交通建设研究,做好石济客运专线公铁两用桥等跨黄河基础设施建设,努力打造一小时生活圈。



目前,京沪高铁济南西客站正在紧张施工。 本报记者 左庆 摄

省城开展“健康济南行动”

今年公共交通工具完全禁烟

本报1月7日讯(记者 马云云 邢振宇) 7日,记者从济南市政府获悉,济南市将展开“健康济南行动”,计划2011年所有乡镇及以上医疗卫生机构达到无烟医疗卫生机构标准,城市建成区“消灭”烟草广告。

济南将开展无烟单位创建活动,无烟单位所占比例3年间分别达到10%、20%、30%,2011年所有乡镇及以上医疗卫生机构达到无烟医疗卫生机构标准,城市建成区无烟草广告。制定控烟措施,开展控制吸烟活动,加大烟草危害及履约控烟宣传力度,引导公众不在公共场所吸烟、不主动敬烟和不接受敬烟,营造

全面控烟的社会氛围,确保2011年实现卫生行政部门和医疗卫生机构全面禁烟目标。市内公共场所、室内工作场所、公共交通工具完全禁止吸烟。

济南还将搞好城乡环境卫生整治,使城市生活污水集中处理率达到85%以上,城市生活垃圾无害化处理率达到90%以上,村镇生活污水处理率逐步提高,全年环境空气质量符合省环保厅要求。加快农村改水工作,3年内农村自来水普及率达到95.5%以上,2011年实现100%的县(市)、区城区、2012年实现100%的乡(镇)纳入农村饮水水质卫生监测系统,规模以上

农村集中式供水工程的水质检测覆盖率达到100%。

此外,济南市将使预防接种一类疫苗接种率保持在95%以上。加强慢性非传染性疾病防治工作,高血压、糖尿病知晓率达到80%,高血压、糖尿病、重性精神疾病等个体化管理率达80%以上。完善医疗保障体系,城镇基本医疗保险覆盖率达到90%以上,农村居民新型农村合作医疗参合率稳定在98%以上。积极开展全民健身活动,到2012年,市、县(市)区、乡镇、村四级健身设施网络覆盖率进一步提高,全市社会体育指导员达到12000人。

对自然灾害引发的事故灾难,各级要进一步建立和完善自然灾害预报、预警、预防联动机制,确保灾害信息和预防措施能够在第一时间落实到生产经营单位中。同时,要严格执行矿山企业“逢大暴雨天气停产撤人”和“矿山调度室10项授权和3分钟通知到井下”的规定。

○信息集装箱

每起事故都要严格“责任倒查”

本报1月7日讯(记者 马云云 邢振宇)

2011年,济南将在全市开展“安全生产基层基础深化年”活动,全面加强企业安全生产管理,对发生的每一起事故都严格进行“责任倒查”,遏制较大事故、防止重特大事故发生,实现全市事故起数和死亡人数“双下降”。

政府信息公开 不迟于20个工作日

本报1月7日讯(记者 马云云 邢振宇)

成后20个工作日。《意见》要求,对违反政府信息公开有关规定,要立即责令改正;情节严重的,对相关负责人和直接责任人依法给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

新建50所幼儿园 解决“入园难”

本报1月7日讯(记者 马云云)

省城将促进教育均衡发展,规划新建50所公办和民办幼儿园,着力解决“入园难”和“留守儿童”教育问题。

此外,济南市还将加强各类保险制度有效衔接,推动历城、长清、平阴和高新区实施国家基本药物制度,鼓励和规范社会资本兴办医疗机构。继续实施公共卫生服务项目,确保全面完成医改三年重点任务目标。

到2015年,风电装机达400兆瓦

本报1月7日讯(记者 邢振宇 马云云)

今后省城有望用上风电、太阳能光伏电等新能源。

7日,记者从济南市府获悉,市政府日前出台了关于加快战略性新兴产业发展的意见,未来五年,省城将重点推进新信息、新能源、生物医药、

高端装备制造等4大战略性新兴产业发展。到2015年,风电装机达到400兆瓦。意见明确规定,济南将巩固太阳能热利用产业优势,积极开发利用风能资源,推进非粮生物燃料技术研发和产业化,合理开发利用地热能,加快发展新能源汽车。

乐训AP课程

乐训SAT/AP为官方考试推广单位-国际代码高中管理单位

中国华东地区的近百家中学分设考点,师资力量雄厚,规模宏大,是专业化的学习和备考基地,4年生从上海、江苏、武汉、广州、深圳、安徽、浙江、山东、重庆等众多发达城市的精英们顶尖学子在此汇集,参加AP课程学习并高分顺利进入美国名校。

美国SAT课程

- SAT基础2000分班
- SAT冲刺2400满分班
- SAT2200保分协议班
- SAT高效VIP私塾班

美国AP课程

AP全日制学分课程班	1月17日	AP考前冲刺班
AP周末精英集中营	2月20日	AP VIP自由女神班
AP寒假强化套餐	1月16日	预约式

预约电话: 0531-88032299 88034488
济南总校区: 花园路101号海韵商务大厦11层

官方网站: www.linklun.org